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Indicateurs globaux

Index global

1. Evaluation globale

10. Dimension communautaire

11. Evaluation en fin d'unité
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Question

. Evaluation générale

. Probléme 1 Un gros coeur

. Probléme 2 La grippe et cetera...

. Probléme 4 Du sirop de sucre !

. Probléme 5 |l est si fragile

. Probléme 6 Une grande fatigue

. Compétences cliniques

Unité Intégration

Nombre de répondants : 78 ( 100 % )

. Probléme 3 Tout a commencé par le foie
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Résultats des questions prédéfinies

Fréquences relatives des réponses Ecart-type

Péle de gauche

Moyenne Médiane
25% 0% 50% 0% 25%
1 2 3 4 5

Echelle

Histogramme

Péle de droite

#
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n.= nombre
m.= moyenne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention

Index de qualité

Description des symboles de qualitéﬁ

1. Evaluation globale

Moyenne au-dessous de la
directive de qualité.

Moyenne dans la marge de
conformité.

[8] Moyenne conforme ou au-dela
=t de la directive de qualité.
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11 s 14,1%  26,9%  462%  12,8%
Votre appreC|at|on gIObale Insuffisante Excellente n=78
— B m.=2,6
md.=3
s.=0,9
1 3 4
2 \/otre groupe
a2 ] 20,5%
101at06 () 32,1%
to7an2(__ ) 21,8%
2. Evaluation générale }
. e 0% 13%  40,3%  46,8%
> Les problemes m'ont permis d'mtegrer des Pas du tout d'accord ) - — ¥ - Tout a fait d'accord n=_g 3
connaissances acquises au cours de ces deux @ md.<3
derniéres années 5.=0,7
1 2 3 4
PR ) 26%  197%  447%  32.9% -
22 Cette Unité m'a préparé a entrer dans les années  paq qu tout d'accord n=re
cliniques
23 Cette Unité m'a entrainé a préparer des Pas du tout d'accord
présentations structurées et synthétiques
24 Jai participé a I'examen de contrdle continu en fin d'unité
oui ( ) 95,9% n=r4
Non (] 4,1%
25 En moyenne, combien d'heures environ d'étude individuelle avez-vous passées par probléme?
1-5(___) 17,6% n=68
n-15(__ ] 23,5%
16-20(_ ) 14,7%
21-25( ) 14,7%
3. Probléme 1 Un gros coeur }
34 S 2,6%  145%  421%  40,8% ~
) AppI'ECIatIOH g|0ba|e Insuffisante Excellente 21_:2 2
@ md.=3
s.=0,8
1 2
Ce probléeme maaidéa:
s . 0% 4%  347%  61,3% =
%2 Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord : : : : 136
=4
1 2
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33) o . S 1,3%  132%  434%  421%
= Clarifier des notions qui étaient encore floues ou  p s 4u tout d'accord Tout & fait d'accord n=76 .
incomplétes E mas3
s.=0,7
1 2 3 4
3.4) . . 1.3% 6,7%  387% 533% ~
Resou_dre le cas en appllquant mes Pas du tout d'accord — Tout a fait d'accord 21124
connaissances E md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
14%  122%  36,5% 50% =
3.5) ; ; ; iapminli / : . n=74
Mieux faire le lien entre les d|SC|pI|nes Pas du tout d'accord — Tout a fait d'accord E m.=3,4
md.=3,5
s.=0,7
ab.=1
1 2 3 4
Mes tuteurs: ...
3.6) Ty L e 5.3% 9,3% 36% 49,3% n=75
Qnt Ve”ﬂe: que les COhCBptS principaux etaient Pas du tout d'accord — Tout a fait d'accord m.=3,3
bien acquis E "%
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
9,3% 9,3% 24% 57,3% -
37) ; iné R 5 ] : : n=75
Ont bien animé et dll‘lge la séance Pas du tout d'accord —_ Tout & fait d'accord B ma=3213
md.=
s.=1
ab.=1
1 2 3 4
[4. Probléme 2 La grippe et cetera... }
10,7% 187% 46,7% 24%
4.1) Ariati ] : : =
AppreC|at|on g|0ba|e Insuffisante H Excellente Ol rr:1_=28
isj md=3
= s.=0,9
_—
1 2 3 4
Ceprobléme maaidéa:
42) DAant . 1,3% 16%  49,3%  33,3% ~
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord  [g] m_=g1
{si ma=3
= s.=0,7
1 2 3 4
4.3) . . Y 5,3% 22,7%  37,3%  34,7%
= Clarifier des notions qui étaient encore floues ou  p s 4u tout d'accord Y Touta fait daccord  [g] "3
incomplétes o UG
- SR Y
s.=0,
1 2 3 4
4.4) . . 81%  135% 459%  32,4% i
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord  [g] rr1n_=g
connaissances Yol md.=3
B =09
s.=0,
—a—
1 2 3 4
45) . . . IR 53% 17,3% 41,3% 36% _
Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord Tout & fait daccord g 73,
isj md=3
= s.=0,9
1 2 3 4
Mes tuteurs. ...
46 C e . o 41%  6,8%  48,6%  40,5% n=74
) Qnt Venfle. que les COﬂCSptS principaux etaient Pas du tout d'accord . Tout a fait d'accord m.=3,3
bien acquis E md.=3
s.=0,8
ab.=1
1 2 3 4
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5,4% 4,1% 446%  459% =
47) . Lo s . 5 s i 8 n=74
Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=3,33
md.=
s.=0,8
b.=1
1 2 3 4

5. Probléme 3 Tout a commencé par le foie

5.1)

1,

3% 158%  39,5%  43.4%

Appréciation globale Insuffisante

52) 0% 17,3%  34,7% 48%

n=7!
Excellente m.=33

md.=3

s.=0,

|
E

Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord

g

1=

o

=

Q

©

Q

3]

]

a
33
oy

Lo
@ Wy

1 2 3 4
53) e . s 0% 18,7% 37,3%  44%
Clarifier des notions qui étaient encore floues ou  p 4y tout daccord 3 Tout & fait d'accord .
incomplétes E s
0,8
1 2 3 4
5.4) . . 1,3%  17,3%  36%  453%
Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout d'accord

connaissances

5.5) 0% 12% 32% 56%

g
=4
o
z
Q
N
[+]
8
<]
a
337
&Ly
oo
Wy,

Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord

1 2 3 4
Mestuteurs:
5.6) —y . . 14%  122%  338%  527% =74
' Qnt Ve”ﬂe: que les COhCBptS principaux étaient Pas du tout d'accord — Tout a fait d'accord m.=3,4
bien acquis E md0=g
s.=
b.=1
1 2 3 4
. L L . 1,4% 54%  351%  58,1% -
7). Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout d'accord - - - -

n=7.
Tout a fait d'accord B

Ii‘
w

S g_ﬁ
LEATEARN
~NBg

N
N
w
IS

[6. Probléme 4 Du sirop de sucre !

3,

9% 132%  28,9%  53,9%

&1 Appréciation globale Insuffisante

n=76
Excellente m=33

md.=4

s.=0,

:

62) DAt . 0% 6,7% 36%  57.3% 5
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord H Tout & fait d'accord nm'=g 5
E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
o . R 4% 8% 333%  54,7%
®% Clarifier des notions qui étaient encore floues OU  pag du tout draccord : — : Tout & fait d'accord n=7s
incomplétes B iy
s.=0,8
1 2 3 4
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6.4) . . 1.3% 8% 333% 57,3% i
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord — Tout a fait d'accord rr‘n_zg 5
connaissances E md.=4

=0,7
1 2 3 4
6.5) . . . IR 2,7% 10,7%  34,7% 52%
= Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord ] Tout & fait d'accord =78,
m=
E md.=4
=0,8
1 2 3 4
Mes tuteurs: ...
6.6) C e s o 54%  41%  324%  581% 4
} Qnt Venfle. que les concepts principaux etaient Pas du tout d'accord — Tout a fait d'accord m.=3,4
bien acquis E "oos
.=
b.=1
1 2 3 4
4,1% 8,1% 31,1%  56,8% =
6.7) ; [, A A : 2 : : n=74
Ont bien animé et dll‘lge la séance Pas du tout d'accord — Tout & fait d'accord E m.=3,4
md.=4
s.=0,8
b.=1
1 2 3 4
7. Probléme 5 Il est si fragile )
53%  22,7% 52% 20% n=75

™ Appréciation globale

Insuffisante

Excellente

i3]
3
I
N
©

X
®3
Sha
1o
~oow

72 Réactiver mes connaissances

73 Clarifier des notions qui étaient encore floues ou

incomplétes

"4 Résoudre le cas en appliquant mes

connaissances

™ Mieux faire le lien entre les disciplines

149%  392%  43.2%

g

=%

o

o)

o

o

Q

Q

S

a
3
&y
w
@R,

135% 432%  37.8%

CX
33
oy
TREEN
oWy

189%  459%  32,4%

g

=

o

z

o

o

Q

3]

S

a
[ei3e]
33
&y
| o
Wy

9,6%

17,8% 37% 35,6% =

o Qnt Vériﬁé_ que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord i Tout a fait d'accord  [g] %Zg
bien acquis s 0o
- - ab.=1
—
1 2 3 4
6,8% 13,7% 46,6% 32,9% -
7.7) . .. I : \ \ ) ! =
Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord @] m.=3,1
¥oi md.=3
® s=0,9
ab.=1
e
1 2 3 4
8. Probléme 6 Une grande fatigue
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&1 Appréciation globale

132%  39,5%  30,3%
Insuffisante ' = |

171%

Excellente

o

82) i . 20% 44%  147%  21,3% n=75
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord - Tout a fait d'accord E m.=2,4
md.=2
s.=
ab.=1
1 2 3 4
e . g 18,4%  31,6%  30,3%  19,7%
83 Clarifier des notions qui étaient encore floues OU  pag y tout daccord : 3 ; Tout & fait daccord n=76
incomplétes ' ' ' ﬁ md.=25
1 =1
1 2 3 4
84) D . 145%  421%  21,1%  22,4% ~
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord I Tout a fait d'accord pn_zg 5
connaissances E md.=5
s.=1
1 2 3 4
85 ng- . . L 197%  25%  329%  22,4%
~ Mieux faire le lien entre les d|SC|p|meS Pas du tout d'accord ] Tout & fait d'accord n= ge
m.=2,
' E md.=3
s.=1
1 2 3 4
Mes tuteurs: ...
856) e L o 4%  227%  40%  33,3% 75
Qnt Ve”fle_ que les Concepts prinCipaux étaient Pas du tout d'accord ,4|_| Tout & fait d'accord g m.=3
bien acquis i mdb=g
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
2,7%  24% 36%  37,3% _
8.7) . [ P . » , n=75
Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord g] m.=3,1
32t md.=3
o s=09
ab.=1
1 2 3 4
[9. Compétences cliniques }
0% 43%  40%  557% _
9.1 [ o i : : =70
) CC1 Communication en Milieu Clinique 8 Insuffisante ] Excellente B m=35
md.=
s.=0,6
ab.=4
1 2 3 4
0% 45%  40,9%  54,5% -
9.3 H : A : y s , n=66
) CC2 Communication thérapeutique Insuffisante ] Excellente E m=35
md.=
s.=0,6
ab.=9
1 2 3 4
[ 10. Dimension communautaire }
51%  102% _ 49,2%  356% -
10.1) 4 : B sl » ) ) ) n=59
DC1 Médecine du Travail - Révision Insuffisante Excellente 5] m=32
32t md.=3
18 s=08
ab.=15
1 2 3 4
- 34%  224%  44,8%  293% _
10.3 FdAMG H vl » ' » » n=58
) DC2 EpldemlOIOgle - Revision Insuffisante Excellente el mMm=3
izt md.=3
18 s-=08
ab.=16
1 2 3 4
03.06.2024 Evaluation evasys Page 6



Unité Intégration A20232024 78/78

[ 11. Evaluation en fin d'unité

" Qualité globale de I'examen

Insuffisante

9,7% 23,6%  486% 181%

N Excellente nggs
md.=3
s.=0,9

A

"4 L'examen a fait appel a la restitution de
connaissances

%) 'examen était intégratif, faisant appel a des
notions vues en APP, TP, et CC

Pas du tout d'accord

1,4% 6,8% 60,3%  31,5%

17,8% 26% 37% 19,2%

Tout a fait d'accord E
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Profil

Département:
Référent évaluation:

Intégration
Prof FERAILLE Eric

Objet: Unité Intégration

(Nom de I'enquéte)

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. Evaluation globale
1.1) sciati ] _
Votre appréciation globale Insuffisante } } } Excellente =78 m=26 mde=3 20,0
2. Evaluation générale
21)  Les problémes m'ont permis d'intégrer des Pas du tout - Tout & fait B _ _ _
connaissances acquises au cours de ces deux d'accord / d'accord n=77 m=33 md=3  s=07
derniéres années
22)  Cette Unité m'a préparé a entrer dans les Pas du tout _./ Tout a fait B ~ ~ B
années cliniques d'accord \ d'accord n=76 m.=3,1 md.=3 s.=0,8
23)  Cette Unité m'a entrainé a préparer des Pas du tout \._ Tout a fait B ~ ~ B
présentations structurées et synthétiques d'accord d'accord n=77 m=33 md=3  s=09
3. Probléme 1 Un gros coeur
3.1)  Appréciation globale Insuffisante X Excellente =76 m=32  md=3 $=08
32) Réactiver mes connaissances Pas du tout \ Tout a fait
d'accord /" d'accord n=75 m=36 md=4  s=06
33)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout J Tout a fait B ~ ~ N
ou incomplétes d'accord \ d'accord n=76 m=33 md=3  s=07
34) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout \. Tout & fait
connaissances d'accord l d'accord n=75 m=34 md=4  s=07
35)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout .l Tout & fait
d'accord ’ d'accord n=74 m=34 md=35 s=07
36) Ont verifié que les concepts principaux étaient Pas du tout 1 Tout & fait
bien acquis d'accord I d'accord n=75 m=33 md=3  s=09
37)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout 1 Tout a fait B ~ _ B
d'accord d'accord n=75 m.=3,3 md.=4 s.=1
4. Probléme 2 La grippe et cetera...
41)  Appréciation globale Insuffisante - Excellente
n=75 m.=2,8 md.=3 s.=0,9
42) Réactiver mes connaissances Pas du tout \._ Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=75 m.=3,1 md.=3 s.=0,7
48)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout V Tout a fait B ~ ~ N
ou incomplétes d'accord I d'accord n=75 m.=3 md=3 =09
44) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout Tout a fait B ~ ~ N
connaissances d'accord \ d'accord n=74 m.=3 md.=3  s.=0.9
48)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=75 m.=3,1 md.=3 s.=0,9
46)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout \._ Tout & fait B ~ ~ N
bien acquis d'accord d'accord n=74 m=33 md=3  s=08
03.06.2024 Evaluation evasys Page 8
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47)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout ‘ - ‘ Tout a fait
d'accord ‘ ‘ ‘ ‘ d'accord n=74 m=33 md=3  s=08
5. Probléme 3 Tout a commencé par le foie
51) - ) _
Appréciation globale Insuffisante \ Excellente =76 m=33  md=3 6208
52) Réactiver mes connaissances Pas du tout l. Tout a fait B ~ ~ _
d'accord ’ d'accord n=75 m.=3,3 md.=3 s.=0,8
53)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout 1 Tout a fait B ~ ~ _
ou incomplétes d'accord I d'accord n=75 m=33 md=3  s=08
54) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout 1 Tout & fait
connaissances d'accord \ d'accord n=75 m=33 md=3 s=08
55 Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout \. Tout a fait _ _ _ _
d'accord ’ d'accord n=75 m.=3,4 md.=4 s.=0,7
56) Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout .l Tout & fait
bien acquis d'accord \ d'accord n=74 m.=34 md.=4 s.=0,8
57)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=74 m.=3,5 md.=4 s.=0,7
6. Probléme 4 Du sirop de sucre !
6.1)  Appréciation globale Insuffisante - Excellente =76 =33  md=d  s=09
62) Réactiver mes connaissances Pas du tout \._ Tout a fait B ~ B N
d'accord / d'accord n=75 m.=3,5 md.=4 s.=0,6
63)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout ! Tout a fait B ~ B N
ou incomplétes d'accord \ d'accord n=75 m=34 md=4  s=08
64) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
connaissances d'accord | d'accord n=75 m=35 md=4  s=07
65  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout l Tout a fait B _ _ _
d'accord \ d'accord n=75 m=34 md=4  s=08
6:6) Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout L Tout a fait
bien acquis d'accord , d'accord n=74 m=34 md=4  s=08
67)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout l Tout a fait B ~ B N
d'accord d'accord n=74 m.=3,4 md.=4 s.=0,8
7. Probléme 5 Il est si fragile
71 - )
Appréciation globale Insuffisante _.‘{ Excellente =75 m=20  md=3 6208
72) Réactiver mes connaissances Pas du tout \ Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=74 m.=3,2 md.=3 s.=0,8
73)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout / Tout a fait B ~ ~ N
ou incomplétes d'accord \ d'accord n=74  m=31 md=3 =09
74) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout ‘. Tout & fait
connaissances d'accord | d'accord n=74 m=31 md=3  s=08
75 Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout .l Tout a fait ~ _ _ _
d'accord I d'accord n=74 m.=3,1 md.=3 s.=0,8
76)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout 1 Tout a fait B ~ ~ B
bien acquis d'accord \ d'accord n=13 m.=3 md=3  s.=
77)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
d'accord d'accord n=73 m.=3,1 md.=3 s.=0,9
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[8. Probléme 6 Une grande fatigue }
8.1) sciati i _
Appréciation globale Insuffisante /_ Excellente =76 me=25  md=2 20,9
82) Réactiver mes connaissances Pas du tout J Tout a fait B ~ ~ B
d'accord \ d'accord n=75 m.=2,4 md.=2 s.=1
83) Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ B
ou incomplétes d'accord I d'accord n=76 m=25 md=25 s.=1
84) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ B
connaissances d'accord \ d'accord n=76 m=25 md=2  s=1
85)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout 1. Tout a fait B ~ ~ B
d'accord '\\ d'accord n=76 m.=26 md.=3 s.=1
86) Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout \L Tout a fait B ~ ~ N
bien acquis d'accord ﬂ d'accord n=75 m.=3 md.=3  s.=0,9
87)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
d'accord d'accord n=75 m=31 md=3  s=09
9. Compétences cliniques
9.1) icati ili ini ] -
CC1 Communication en Milieu Clinique 8 Insuffisante I Excellente =70 M35  mded 6206
9.3) icati 5 i ]
CC2 Communication thérapeutique Insuffisante J. Excellente =66 M35  mded 6206
10. Dimension communautaire
10.1) DC1 Médecine du Travail - Révision Insuffisante - Excellente
/ n=59 m.=3,2 md.=3 s.=0,8
10.3) DC2 Epidémiologie - Révision Insuffisante Excellente
n=58 m.=3 md.=3 s.=0,8
11. Evaluation en fin d'unité
11.1) ité ' ] _
Qualité globale de I'examen Insuffisante \ Excellente =72 m=28 mde3 20,0
112) |'examen a fait appel a la réflexion Pas du tout \._ Tout & fait
d'accord / d'accord n=73 m.=2,9 md.=3 s.=0,7
11.3) Le format d'évaluation était adéquat Pas du tout ./ Tout & fait
d'accord '\\ d'accord n=73 m.=2,7 md.=3 s.=0,9
114) L'examen a fait appel a la restitution de Pas du tout N\, Tout & fait
connaissances d'accord /" d'accord n=73 m=32 md=3  s=06
7/
11.5) L'examen était intégratif, faisant appel & des Pas du tout vl Tout a fait B ~ ~ B
notions vues en APP, TP, et CC d'accord d'accord n=73 m=2,6  md=3 s.=1
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Ligne de profil pour indicateurs

Département: Intégration
'|' Référent évaluation: Prof FERAILLE Eric
1 Objet: Unité Intégration
(Nom de I'enquéte)

; - - +
1. Evaluation globale DN m=26 5209
h AN
i - +
2. Evaluation générale .\ m.=32 s.=0.8
- +
3. Probléme 1 Un gros cceur /L m.=3,3 5.=0,8
1 - +
4. Probléme 2 La grippe et cetera... .,-/\ m.=3.1 5=0,8
5. Probléme 3 Tout a commencé par le foie - \._ +
\ m.=3,3 s.=0,7
) | R +
6. Probléme 4 Du sirop de sucre ! /,L m.=34 5=0,8
) : R +
7. Probléme 5 Il est si fragile /,-./ m.=3.1 5209
8. Probléme 6 Une grande fatigue - ( + m=2,7 s.=1
N
\\
. - B +
9. Compétences cliniques /,. m.=3,5 5.20,6
10. Dimension communautaire - ‘._/ +
) m.=3,1 s.=0,8
. NS R +
11. Evaluation en fin d'unité -/ } m=2.8 s.=0.8

03.06.2024 Evaluation evasys Page 11



